p-q-Formel

Aufgabe

Losen Sie die folgenden quadratischen Gleichungen mit Hilfe der p-g-Formel:

a) 2 —2—-20=0 b) 22 —152+56=0 ) z2—-2z+1=0
d) 22 —12z+27=0 e) 22 +20x+100=0 f) 22 —10z+24=0
g) 22—z —12=0 h) 22 4+152+54=0 i) x24+13x+42=0
i) 22 —192+90=0 k) 22 +10z+16=0 ) 22+2-30=0
m)z? —9z+20=0 n) 2 +18z+80 =0 o) 2 +5z+4=0
p) 2 —122+36=0 q z2+12z+32=0 r) 22 —6x—7=0
s) 22 —8z+12=0 t) 22 —11z+24=0 u) 22 4+424+4=0
v) 22 +4z+3=0 w) 22 —10z+0=0 x) 22 —11z+28=0
y) 22 +8z+7=0 7)) 22 —17Tz+70=0

Erstellt von uebungsaufgaben.eu « Lizenz: CC BY-NC-SA 4.0



Rechenweg
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p=18
qg =80
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Losung

p) ==

s)

v)

b) Ty = 7 C) r=1
Ly = 8
e) z=-10 g 1= 4
Lo = 6
h) Tq -9 I) Ly —7
Ty = —6 Ty = —6
k) T = —8 1) I = —6
Ty = —2 Ty =25
n) T, = —-10 0) L = —4
Ty = -8 Ly — -1
T = -8 1 = —1
r
q) Ly = —4 ) Lo = 7
t) T, = 3 U) r=—2
To 8
W) T = 0 X) L = 4
Ly = 10 Lo = 7
Z) Ty = 7
o 10
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